11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.10.2010 11:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2010 22:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187292/answer/187293




[TompobyiiTe mepen ouepeqHBIM IIOJIOBBIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unmu
3uneny (cTporo mocje 04HOM KOHCYNbTalluy Bpaya). [locTtaTouHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 3Tux
IIperapaToB [OKHO BCe HanaguThcs. Ecnu 3To He TOMOXKET, TO Heo0X0MMa OYHas KOHCYJIbTallus
aHApoIora/yponora.



